1 вариант
1. Холодная и горячая вода состоит из одинаковых молекул. Одинакова ли внутренняя энергия одной и той же массы воды в этих состояниях? Почему?

2. Почему  вода в открытых водоемах  нагревается медленнее, чем суша?

3. Чугунный утюг массой 2 кг остыл от 2200С до 200С. Какое количество тепла выделилось при этом (Удельная теплоемкость чугуна 540 Дж/кг 0С)
4. Какое количество выделяется при сжигании 200 г спирта. (Удельная теплота сгорания спирта 27∙106Дж/кг)

5. Почему температура газа в двигателе внутреннего сгорания в конце такта «рабочий ход» ниже, чем в начале этого такта?

6. Сколько каменного угля нужно сжечь, чтобы  нагреть воду массой 200 г от 00С до 1000С. (удельная теплоемкость   воды 4200 Дж/ кг 0С)
2 вариант

1. Почему конвекция невозможна в твердых телах?
2. Во время  обработки на токарном станке деталь нагрелась. Изменилась ли ее внутренняя энергия? Если да, то каким способом?

3. Железный цилиндр массой 0,5  кг нагревают от 200С до 400С. Какое количество теплоты потребуется для этого? (Удельная теплоемкость чугуна 460 Дж/кг 0С)

4. Какое количество теплоты выделяется при конденсации 1 кг водяного пара, имеющего температуру 1000С? (удельная теплота парообразования воды 2,3 ∙106 Дж/кг)
5.В каком случае газообразная горючая смесь  в цилиндре двигателя внутреннего сгорания обладает большей внутренней энергией: в начале такта «работа ход» или в конце его?

6. Сколько спирта необходимо сжечь, чтобы нагреть воду массой 0,5 т от 200С до 700С? (Удельная теплота сгорания спирта 27∙106Дж/кг, удельная теплоемкость воды 4200 Дж/ кг 0С)
